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1. (2+1+9)+ (1734)—%2 pont)
A) Legyen f: ((z,y,2)7) = (2 —y +2z, 3y — 4z + 2T tag: ((=97) = (v, 3y - 22)T
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b) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az f o g transzformacié matrixa?
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c) Abban az esetben, ha létezik, mennyi az g o f transzformacié matrixa?
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B) a) Legyen P =(2,-4), Q= (8,4). Melyek a konvex kombinacioi a P, Q pontoknak a kovetkezoek kozul es miert:
{«\N,Nv’—-“"“‘*-’ (25 12)* (47 8)7 (5, 0) (117 8)

o )
Oldd ey Triidy () 4) + (-t)- (8,4 ) = (2, AT) 2t gl-t)=1

gt 4(1-1)=12 =t

/ €007

f h?#-y Hq.n;ox nines wmegoldds, lletrmonds egyenl {‘fe/k
| lgehimé i — i — - . =y —s 1 =70
| 2y b Cio — (['*IX) ] B{fi 4

'X{“‘LI':Q AAAAA é(«:_)’/'l
nimces ¥ h’j”'(}é: 1/
§ ,71_'4%:[5 —_ {: 2

o _(voy.  SI=E T
von wegalgds ES tEL0M]

0 - pegn — =
Tﬁlwc{ (J(O ) —_— | — = (’M‘ 8) . ~pi+ = s =~ A q

I S g
Kony 0y km‘**-h'lf‘@bm\ﬁ

PicQ -nak , o tobs

e
N

f
~.
e

>

nimcy Wﬂ-bof.ﬁég

inJt nena L,
¢) Legyen @ = (0.0,0), b=(0,t,1), &= (t,0,1). Mennyi lehet ¢, ha a harom vektor lineariasan fuggo? WT )
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4. (3+3+4 pont) m

A) Legye{n m o= (-1/v2,1/V2)T, ny = 1/\/5 71/\/_ )
Eoedet' verzio: 7= =mn, tebdl o,

7= (0,4)T. Ha ¥ = a7} + azny akkor mennyi a; es ay ?
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B) Legyen @ = (2,1,3), b= (2,0,4). Mennyi

* az ELI_J skalaris szorzat,
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e az a és a b vektorok altal bezart szog koszinusza,
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C) Legyen P = (3,0,0), @ =(0,1,3). Ird fel a ket ponton atmeno egyenes parametrikus egyenletet! Mennyi az egyenes es
az origo tavolsaga? Keresd meg az egyenes azon R pontjat, amelyik a legkozelebb van az origohoz!
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((1+1+2)+(2+2) +2 pont) Ird fel a kivetkez6 transzformaciok métrixait, ha az R? vektorteret ortonormalt bazisban az
(x,y)T vektorokkal koordinatazzuk!
A) RZ%ben:
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a) az — y = 0 egyenesre valo merdleges vetités
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b) az y = 0 egyenesre valé merdleges tiikrozés
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vektorral parhuzamos egyenesre valé meréleges vetités,
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1. Oldd meg u, v-re:
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2. Mennyi (-1+)® ? Add meg a valaszt trigonometrikus es algebrai alakban is!
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3. (14+1+2+2-4 pont)

Adott 6t pont
T = (5,5,5)

P=1(0,2,0), Q=(0,0,2), R=(0,33), S=(444),

1z R3 Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes parametrikus egyenletét!
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b) Irdfel a S és’T p(znto’kat tartalmazo egyenes algebrai egyenleteit! N 4 . X :y
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c) Ird fel a a P,Q és R pontokat tartalmazo sik algebrai egyenletét!
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d) Hol van a sik és az egyenes metszéspontja’?
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